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TEMA 1 ' > 32 puntos

Para el siguiente circuito sin utilizar mallas y nodos:
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a)  Encontrar el valor que debe tener la resistencia de carga RL para que QFM
la red de alimentacién a-b transfiera a Ri la maxima ootencia posible.
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Los valores de los elementos pasivos estan dados en MHOS.

@ a) Aplique el método de las tensiones en los nodos y determine la ecuacién
matricial [I] = [6][V] asociada con la red mostrada.
b) Asuma que ha calculado los valores de las tensiones en los nodos y
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fuentes de 100 y 60 voltios.
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